TEGEVUSARUANNE

EKVA  presidendi aruanne juhatuse tegevusest 2013-2016

Peaksin esitama viimase aasta  tegevuse aastaaruande, kuid kasutaksin võimalust ja teeksin tagasivaate viimasele 4 aasta EKVA juhatuse tegevusele. Juhatuses oli 10 liiget, seoses Harri Reidma surmaga jäi juhatusse üheksa liiget - president Lembit Talpsepp, asepresident Jürgen Lamp, sekretär/raamatupidaja Tiia Eeskivi ja juhatuse liikmed Tiia Krutob, Leili Kaas, Aivar Hommik, Maie Tamm, Taavi  Valdlo ja Irina Vilipson. Pidasime maha 20 juhatuse koosolekut, kus arutlusteemade valik  oli väga lai ja enamasti 2-3 tundi kestnud koosoleku puhul ei suutnudki kõiki teemasid arutada. Arutlusel olid välisvõistluste korraldamised, kalenderplaani arutamine ja võistluste toetamine, toetuste arutamine, sidemed ESL, EKJL, Kultuuriministeeriumiga, kontaktid välispartneritega ja koostööplaanide arutamine, paremate  valimine, rekordite ja edetabelite kinnitamine, aastakoosoleku ettevalmistamine jne. Meie veebilehele paigutasime põhjaliku ülevaate kogu koosoleku käigust, millega oli ja on võimalik tutvuda kõigil. Võrreldes varasema, kui avaldati ainult otsused, oli see samm suurema avalikustamise suunas.
Kuigi kohalik eestisisene võistluskalender sai väga tihe ja sportimistingimused avardusid peaksin suurimateks tulemusteks Baltimaade lahtiste meistrivõistluste korraldamisealgatamist ja jätkumist igaaastase üritusena, ka Leedu spordiveteranid ei vedanud alt. Esimene Balti matsh Viljandis oli väga pingeline, eelarve tuli 7 tuhande ligi, aga toetusi polnud üldse. Samas ma polnud nõus ka võistlusest loobuma olles valmis kasvõi omast käest kulutused katma. Võistlust ette valmistades sai enam-vähem selgeks sporditoetuste eelmääramise süsteem nn. tagatubades (eelkokkulepetega), kus siis sellele üritusele toetusi lubati. Rohkearvuline osavõtt, ca 330 võistlejat ja osavõtumaksu suurendamine 8 eurole ESL poolt lubatud 6 asemel aitas siiski kulud koos varasemate reservidega katta. Suurem kulu olid originaalmedalid, kui üritus tasus end. Võistlusreisid Lätti ja Leetu olid korraldatud nii, et sõite oli toetatud EKVA poolt umbes 600 euroga ehk 20 euroga inimese kohta, mis tegi võistlejate kulu pisut väiksemaks. Olen teinud Kultuurkapitalile, Hasartmängumaksu Nõukogule, EOK-le, EKJL-le, ESL-le üle 30 erineva hästi motiveeritud taotluse, kuid toetused oleme saanud praktiliselt ainult siis, kui olen helistanud kas Siim Suklesele, Neinar Selile või eelnevalt vestelnud spordi asekantsleriga. Järjekindlalt olen taotlenud EKVA lülitamist eelarvest rahastatavate organisatsioonide hulka ja nüüd oleme jõudmas selleni, et riiklik eestisisese seeniorspordi toetamine peaks käima läbi EKJL, kes seda esialgu kuuldagi taha. Kaks minu ettepanekut kohtuda EKJL juhatusega on edasi (tagasi) lükatud. 
Mina pean kordaminekuks 2016.a. Eesti meistrivõistlusi koos täiskasvanutega Kadriorus, mis läks väga hästi kui kohtunike viperused välja arvata. Ka ilm soosis, küll oleksin soovinud näha rohkem sportlasi. Erinevatel, mulle teada olevatel põhjustel jäi eemale üle 35 sportlase, kes tavaliselt on meistrivõistlustel osalenud. Kohtunikud lugesid üritust "aasta ämbriks", millega kuidagi nõustuda ei saa. Väikesed puudused olid meedia vähene tähelepanu ja külaliste puudumine.

Eesti Seeniorispordi ja Spordiveteranide Liidu toel asusime korraldama Eesti meistrivõistlusi sellise nime all, mitte enam ESVL meistrivõistlusi nagu varem. Kahjuks korraldamiseks ette nähtud raha jäi ESL-le, kes sealt kuidagi midagi eraldada ei tahtnud, lõpuks siiski suurema osa medalitest mõnekuuse viivitamisega maksti. Edasipidi siis on nimetus Eesti meistrivõistlused seenioridele, mida korraldab EKJL volitusel EKVA! 

Jätkus edetabeli pidamine, 2013 tegin seda ise ja see oli minu jaoks küllaltki ajamahukas, sest paljusid sportlasi ma ei tundnud, protokollides oli ohtralt vigu nimedes, elukohtades, sünniajas, vanuseklaasides. Edaspidi õnnestus see tellida tasulise (siiski vähetasuva) tööna, nagu ka ajalooliselt olulised eestlaste esinemised tiitlivõistlustel ja Euroopa mängudel, kõigi aegade edetabel, medalivõitjate koondtabel tiitlivõistlusel. Midagi tuli ka endal teha, sest osa faile said kaduma.  Usun, et meie seeniorsportlased väärisid ja väärivad selle andmebaasi olemasolu, mille esialgne versioon (kuni 2015) on trükitud meie teatmikus.

Teatmikud tuli mul endal koostada ja trükkida lasta, leidsime ilma eelmise juhatuse abita soodsa trükkimiskoha, alustasime värvipiltidega teatmiku väljalaskmist ja suurendasime oluliselt mahtu, millele aitasid kaasa juhatuse liikmed (rekorditega tegeles A.Hommik, juubelitega I.Vilipson, esinemisi rahvusvahelistel võistlustel võttis kokku T. Valdlo). Oma liikmete panuse tõttu õnnestus teatmik trükkida viis korda odavamalt kui EKJL, kes tellis kogu töö. Lisaks digitaliseerisime EKVA kroonika kuni 2012, mille koostaja oli peamiselt Leili Kaas, autorid on EKVA liikmed ja digitaliseeris T. Valdlo. Kahjuks see töö on hetkel soiku jäämas just tekstilise osa poolest ja mul pole olnud piisavalt järjekindlust  selle töö toetamisel. Siiski digitaliseerimisega tahaks edasi minna, sest praegune versioon vajaks täiustamist. 
Rekordite kinnitamist ja rekorditabeli pidamine oli pidevalt päevakorral ja vanemate tulemuste puhul polegi veel lõplikku selgust, mida lugeda ja mida mitte. Vanemate sportlaste poolt on tunda survet vanade tulemuste arvestamiseks ka käsiaja ja tuulemõõtja puudumise korral, samas ega heitevahendite kaalumise kohta meil ka andmeid pole. Anname välja rekordi püstitaja tunnistusi, et tublisid sportlasi veelkord meeles pidada ja innustada. Loodan, et aegapidi meie rekordid lähevad nii tugevaks, et rekordi ületamine on suursündmus. Viimastel aastatel on tõesti palju rekordeid püstitatud, osaliselt aitas sellele kaasa heitevahendite kaalude muutumine vanemates vanuseklassides ja teatejooksud.
Aastatel 2013-2016 osales rahvusvahelistel tiitlivõistlustel koos Maailmamängude ja Euroopa mängudega 71  sportlast,  kes tegid 474  starti ja võitsid 70 kuldmedalit (ilma Euroopa mängudeta 65), kokku 201 medalit.  2016.aastal osales rahvusvahelistel võistlustel 27 inimest tehes 86 starti ja võites 3 kuldmedalit  9 hõbemedalit  ja 6 pronksmedalit. Need tulemused võimaldas mul lihtsamini saada EKVA tellitud ja pidevalt täiendatav andmebaas, mille varsti  ka internetis avaldame - esialgu ei taha teadlikult sellega kiirustada. Käesoleval aastal oli meil üks maailmameister Lea Vahter  kuulitõukes ja heidete mitmevõistluses ning üks Euroopa meister Lembit Talpsepp kettaheites, lisaks neile võitsid käesoleval aastal hõbe ja pronksmedaleid Jürgen Lamp, Rein Kaljumäe, Arvo Nurm, Valeri Fedjushin ja teatejooksjad Tiia Eeskivi, Piret Granovskaja, Silja Mikk, Mari Piir ja Erge Viiklaid. Kui eelneva 27 aasta jooksul  (1990-2016) on Eesti sportlased võitnud tiitlivõistlustelt 887 medalit, ehk siis keskmiselt 33 medalit aastas, siis viimase nelja aasta jooksul keskmiselt 50 medalit aastas, mis on veidi kõrgem näitaja.
Oleme pidevalt jätkanud ja täiustanud meie edukamate sportlaste valimise ja autasustamise traditsiooni - oleme lisaks varasematele vanuseklasside parimate valimisele, valime teatud reeglite põhjal parima heitja, jooksja ja hüppaja. Sellel aastal kinnitasime parimate valimise reglemendi, mis oli kasutusel eelmises juhatuses, kuid vahepeal oli jäänud tähelepanuta. Reglemendi leiab juhatuse protokollist 2016/5. Oleme valinud 4 aasta jooksul eriti tiheda sõela põhjal kaks uut EKVA liiget - Vilu Põldma ja Jürgen Lambi. Kindlasti on väärikaid inimesi rohkem, kuid pidasime oluliseks organisatsiooni kasuks töötamist. 

EKVA-s on praegu 239 liiget, paljud on välja astunud, sest ei taha järgida põhikirja ja osa oleme välja arvanud samal põhjusel. 39 liiget on hetkel liikmemaksust vabastatud - auliikmed ja vanemad kui 77 aastat. Liikmemaksuvõlglasi on pisut üle 20% ja kuni viimase ajaniteatud põhjustel ei survestanud väga liikmeid seda tegema. Oleme tahtnud pakkuda oma liikmetele rohkem kui liikmemaksu eest saab. EKVAliikmed on saanud odavamalt registreeruda EKVA võistlustele, on saanud toetatud Läti ja Leedu reisil - mõlemal umbes 600 euroga ehk 20 eurot inimese kohta, ka tiitlivõistlustel oleme saanud veidi toetada, sest olema EOK saanud sihtotstarbelist toetust 2015 1000 eurot. Aastakoosolekut oleme toetamas umbes 12 euroga inimese kohta.  Sellelgi aastal, mis pole veel lõppenud, oleme saanud toetusi 1000 eurot Hasartmängu-maksu Nõukogult lisaks ESL tuhandele eurole, EKJL toetas staadioni ja supiga Eesti meistrivõistlusi, kuid nende panus peaks olema suurem. 
Kuna meie majandusaasta lõpeb nüüd 31.detsembril ja meil on palju suuri kulutusi tegemata, pole finantsseis eriti ülevaatlik. Oleme ostmas EKVA-le uut arvutit koos printeriga ja soetamas tarkvara. Aga peamine sõnum on, et EKVA tegevus on jätkunud ja jätkunud edukalt, oleme käivitanud olulised rahvusvahelised projektid, korraldanus Eesti meistrivõistlusi ja oluliselt koostanud statistikat meie varasemate aastate saavutuste kohta, ka teatmikud on minu arvates läinud kenamaks. 
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