EKVA JUHATUSE KOOSOLEKU PROTOKOLL 2022-4
Akadeemia tee 15a Infotehnoloogia Maja

Läbiviimise aeg 16.11.2022 kell 17:36-19:38
Koosoleku juhataja: Lembit Talpsepp

Protokollija: Tiia Eeskivi

Kohalviibijad: Lembit Talpsepp, Tiia Eeskivi, Taavi Valdlo, Jürgen Lamp, Aavo Kergand,  Andrus Mutli, Mati Märtson, Mari Piir ja Aave Hommik, puudus Aivar Hommik.
 Päevakord:

1. Aastakoosoleku korraldamisest
1a. Koosolekust osavõtu tagamine, parimad, rekordipüstitajad, maanteejooksjad.
2. Tiitlivõistlustest osavõtt 2023
3. Võistluste juhendid 2023, osavütumaksud
4. Toetused ja aruanded 2023
5. Liikmemaksude kogumine, liikete kohustused.
6. Muud.
President Lembit Talpsepp alustas päevakorrapunktide läbiarutamist:

1. Aastakoosoleku korraldamisest- Otsustati, et koosolek toimub 4.12.2022 Glehni lossis algusega kell 16. Kavas EKVA 2022 tegevuste ülevaade, parimate autasustamine, AMPS catering pakub head ja paremat süüa, K. Kalden mängib tantsuks.  M.Piir võtab parimatega telefonitsi ühendust, et neid koosolekule kutsuda. Tartlastega võtab ühendust A.Mutli. Lisada info ka facebooki kergejõustikuveteranide lehele grupi liikme poolt.
Osalustasuks kinnitati 20 eurot EKVA liikmetele ja mitteliikmetele 30 eurot. Teavitamine osalusest kuni 30.11.2022.

Autasud annavad üle:  L.Talpsepp alade parimad, J.Lamp vanusegruppide parimad,  A.Mutli parimad pikamaajooksjad, J.Lamp rekordipüstitajad, assisteerivad T.Eeskivi ja M.Piir. Varasema soovi kohaselt antakse H.Pärnale võimalus autasustada Tallinna SVK liikmeid.
T. Eeskivi võtab ühendust R.Kornetiga revisjoni läbiviimiseks 2021. aasta kohta, sest majandusaasta 2022 saab läbi alles 31.12.2022.
2. Tiitlivõistlustest osavõtt 2023
Juhatus otsustas, et Toruni sõiduks gruppi enam ei moodustata, K.Peterson, kes oli valmis bussiga grupi kohale viima, ei saa seda teha, sest kõik, kes transporti vajasid, on kaaslased ja transpordivõimaluse juba leidnud.
M.Märtson lubas Pescara võistluseks majutusvõimalusi otsida kuni 30 inimesele.

Balti MV info saadab väljaspoole Eestit välja A.Mutli.

Otsustati, et järgmisel  aastal kasutatakse koefitsiendiga võistlustel endiseid koefitsiente. A.Mutli leidis internetist mitteametliku versiooni, kuid need saavad ametlikuks alles mõne aasta pärast WMA kongressil kinnitatuna.  

Võistluste juhendid 2023 otsustati teha järgmine muudatus. 
Maanteejooksude arvestuses siiani olid vanusegrupid 35-49,50-64 ja 65+, nüüd otsustati muuta keskmine vanusegrupp 50-59, edasi 60+ ühes grupis 5-aastase sammuga koefitsientidega. Otsuse poolt 6, 2 erapooletut.  

Osavõtumaksud Eesti meistrivõistlustel määrati järgnevalt:  esimene ala 20 eurot, iga järgnev ala +5 eurot.
3. Toetused ja aruanded. 
Otsustati taotleda tunnustustoetust Kultuurkapitalilt J.Tennasilmale ja S-M.Eermale. Taotluse esitab A. Mutli. Parimate võistluste korraldajatena saavad auhinna Aivar Hommik, A.Mutli, H.Pärn ja I.Põldma. Otsustati järgmise aasta alguses korraldada tänulõuna EKVA auliikmetele.
4. Liikmemaksude kogumine
Tunnustada T. Valdlot hea töö eest liikmemaksudega tegelemisel – ülevaade võlgnikest oli perfektne. Lisaks olid leitud makseid mitteliikmete poolt seletusega liikmemaks. Maksjad kutsutakse EKVA liikmeteks.
L.Talpsepp küsis juhatuse arvamust  üle 77 aastastele sümboolse liikmemaksu  kehtestamiseks, mis ei leidnud juhatuse teiste liikmete toetust.
Kell 19:38 EKVA president Lembit Talpsepp tänas kohalolijaid ja kuulutas koosoleku lõppenuks.

Koosoleku protokollija
Tiia Eeskivi
