EKVA TEGEVUSARUANNE

EKVA  presidendi aruanne juhatuse tegevusest 2017
Aasta üheks tähtsündmuseks oli minu silmis Nora Kutti 95. sünnipäev 9.oktoobril. Nora Kutti on võitnud kergejõustikus aastatel 1993-2015 74 medalit, neist 45 kuldmedalit. Medalite üldarvult on ta Helvi Eriksoni ja Leili Kaasi järel 3.kohal, kuna Leili ja Helvi hoog on raugenud, ei ole võimatu, et Nora neist möödub. Kui meil õnnestuks talle saatja leida, püüaksime teda kutsuda Malagasse järgmise aasta septembris toimuvale MM-le. Juhatusel oli plaanis korraldada suurejooneline võistlus tema sünnipäeva tähistamiseks, kuid kohaliku vastuseisu tõttu jäi see ära. Valmistasime talle sünnipäevakingituseks sarzi, kus ta kastab medalipuud, nüüd annan selle üle Rahel Kallaule, kellele Nora palus selle kingituse koos austusavaldustega üle anda.

 Juhatuses on 8 liiget - president Lembit Talpsepp, asepresident Jürgen Lamp, sekretär/raamatupidaja Tiia Eeskivi ja juhatuse liikmed Tiia Krutob, Aivar Hommik, Taavi  Valdlo ja Irina Vilipson. Pidasime 7 juhatuse koosolekut, kus arutlusteemade valik  oli lai ja seotud meie erinevate tegevuste korraldamisega. Arutlusel olid välisvõistluste korraldamised, kalenderplaani koostamine,  võistluste toetamine, toetuste jagamine, sidemed ESL, EKJL, Kultuuriministeeriumiga, kontaktid välispartneritega ja koostööplaanide arutamine, paremate  valimine, rekordite ja edetabelite kinnitamine, aastakoosoleku ettevalmistamine jne. Meie veebilehele paigutasime põhjaliku ülevaate kogu koosoleku käigust, millega oli ja on võimalik tutvuda kõigil. 
Aasta alguses valmis teatmik 2016, milles seekord oli toodud lisaks tavaandmetele kõigi aegade 10 parema edetabel, mille tellisime EKVA statistikult ja tasusime selle eest vastavalt kokkuleppele ja usun, et korralikult. Nagu varemgi toimusid sisemeistrivõistlused Tallinnas Herne tänava spordihallis ja seekord raskusheidet ei korraldanud, kuna eelmistel kordadel jäi osavõtt kasinaks võrreldes korralduse raskusega. Raskeim ja suurim võistlus oli Baltimaade lahtiste meistrivõistluste korraldamine Pärnus. Kui esimene Balti matsh Viljandis oli väga pingeline, eelarve tuli 7 tuhande ligi, siis Pärnu võistluse kavandatud eelarve oli juba peaaegu 15 tuh euro, mis lõpuks vähenes 11 tuh. eurole.  Väidan, et võistlus läks kenasti, meid toetas Pärnu linn ja päris väikeste summadega Kultuurkapital ja Hasartmängumaksu Nõukogu. ESL tasus suurema arve medalite eest. 339 osavõtjat jäid ka rahule (pisut oli segadust ringide lugemisel, mis siiski ametlikku käiku ei saanud), üks 340. Rootsis elav aga esitas alguses suulise protesti väidetava venelaste osalemise kohta ja hiljem kaebas EMA-le taotledes kellegi karistamist kuna tema rahalist nõuet meie vastu otsustasime mitte rahuldada. Kuigi tegu võis olla endise luurajaga, kubises tema pretensioon valedest. Väidan, et me ei pea umbusaldama võistlejate andmeid ja kui oli avastatud juhendit mittetäitvate sportlaste osavõtt, siis nende eemaldamine võistlusest oli põhjendatud, seega ka kaebus ja edasine menetlemine pole põhjendatud.  HMV meistrivõistlused toimusid traditsiooniliselt Kohilas, täname juhatuse liiget A. Kergandit omapoolse panustamise eest. Palju toimus piirkondlike võistlusi. Võistlused toimusid Viljandis, Tõrvas, Rebalas, Vitsikul, Tartus. Lisaks on paljudele tavalistele võistlustele lisandunud seenioride klassid, mille põhjus on väga lihtne - võistlustel lihtsalt napib pärisharrastussportlasi. Tänan EKVA juhatuse nimel võistluste korraldajatena Aivar Hommikut, Igor Põldmad, Rein Mikku, Villu Põldmad, Päivo Nõmmikut, Enno Akkelit ja muidugi Põltsamaa tublit spordiveterani Villu Ojassalu. Igor Põldmad ja Villu Ojassalu autasustatakse raamatuga.  Praegune võistluste tihedus on piisav, kuigi jooksu-ja hüppevõistlusi on vähem, põhjus sama, mis Eesti kergejõustikul üldiselt - vähene osavõtjate arv.   
Jätkuvalt korraldame Eesti meistrivõistlusi just sellise nime all. Nüüd ja edasipidi siis on nimetus Eesti meistrivõistlused seenioridele, mida korraldab EKJL volitusel EKVA! 

Järjekindlalt olen taotlenud EKVA lülitamist eelarvest rahastatavate organisatsioonide hulka ja nüüd oleme jõudmas selleni, et riiklik eestisisese seeniorspordi toetamine peaks käima läbi EKJL, kes seda kuuldagi taha. Probleem on Sirje Lippe isikus, kelle tujusid EKJL president taltsutada ei taha või ei saa. Kui EKJL kui Eesti kergejõustiku koordinaatori ja juhi eelarve on ca 1,2 miljonit eurot ja halduskulud kuni 400 tuhat eurot, siis tundub uskumatu, et neil pole võimalik täita Kultuuriministeeriumi soovitust EKVA tegevustoetuseks mõnetuhande euro ulatuses. Erinevateks tegevusteks saime toetust HMN-lt (kahe toetusega kokku 1500 eurot) ja 500 eurot Kultuurkapitalilt. Lisaks said kaks EKVA liiget sportlase toetust 400 eurot.    
Jätkus edetabeli pidamine, andmebaasi täiendamine eestlaste esinemiste kohta tiitlivõistlustel ja Euroopa mängudel, kõigi aegade edetabeli täiendamine, medalivõitjate koondtabel koostamine tiitlivõistlusel. Jätkub värvipiltidega teatmiku väljalaskmine, millel suurendasime oluliselt mahtu. Rekordite kinnitamine ja rekorditabeli pidamine on pidev tegevus. Anname välja rekordi püstitaja tunnistusi, et tublisid sportlasi  veelkord meeles pidada ja innustada. Loodan, et aegapidi meie rekordid lähevad nii tugevaks, et rekordi ületamine on suursündmus. 
Aastatel 2017 oli  rahvusvahelisi tiitlivõistlusi kolm - MM, EM ja Maailmamängud, mille võitja saab tiitli Maailmamängude võitja. Ja see tiitel on paljudes riikides kõrge reitinguga ja kaugemas tulevikus tahetakse Maailmamänge korraldada aasta pärast olüpiamänge samas linnas. Probleem on siin erinevates inimeste ambitsioonides – Maailmamängude juhtiv organisatsioon ei soovi minna ROK.i alluvusse kartes kaotada oma positsiooni, arvan. MM-lt võitis ainsana kuldmedali Jürgen Lamp, kes sai koos sellega parimaks meesseeniorkergejõustiklaseks, muid medaleid MM-lt võitsid veel Tiia Krutob, Lembit Talpsepp, Rein Kaljumäe ja Valery Fedjushin. Euroopa meistrivõistlustelt võitsid meie sportlastest vähemalt kaks kuldmedalit Tiia Krutob, kes MM medalite toel valiti parimaks naisseeniorsportlaseks, Mare Külv, Hilja Bakhoff (4 kuldmedalit) ja uue mehena Margus Kirt, kes võitis nii 800 kui ka 1500 m jooksu. Ühe kuldmedali võitis Juhan Tennasilm. Peaaegu reeglina MM-l käinud sportlased Euroopas enam ei säranud. Maailmamängudel Auklandis Uus-Meremaal osales kaks sportlast ja võideti kokku 5 medalit, neist 2 kuldmedalit.  2017.aastal osales rahvusvahelistel võistlustel 34 Eesti seeniorkergejõustiklast võites 41 medalit, neist 14 kuldmedalit.  Oleme jätkanud ja täiustanud meie parimate sportlaste valimise ja autasustamise traditsiooni - lisaks varasematele vanuseklasside parimate valimisele, valime teatud reeglite põhjal parima heitja, jooksja ja hüppaja. Parimate  valimise reglemendi leiab juhatuse protokollist 2016/5.  
EKVA-s on praegu 242 liiget, paljud on välja astunud, sest ei taha järgida põhikirja ja osa oleme välja arvanud samal põhjusel. 39 liiget on hetkel liikmemaksust vabastatud - auliikmed ja vanemad kui 77 aastat. Oleme tahtnud pakkuda oma liikmetele rohkem kui liikmemaksu eest saab. EKVA liikmed on saanud odavamalt registreeruda EKVA võistlustele. Aastakoosolekut oleme toetamas umbes 15 euroga inimese kohta.   
Probleemiks on meie tegevuste kajastamine Eesti meedias, isegi kui mõni kirjutis jõuab Delfisse, ei saa see kommentaare ega klikke, mis oluliselt raskendab kajastamist. Erandiks tunduvad olema persoonilood, need sobivad nagu rohkem. 
Kuna meie majandusaasta lõpeb nüüd 31.detsembril ja meil on palju suuri kulutusi tegemata, pole finantsseis eriti ülevaatlik.  Seetõttu ma ei ole survestanud raamatupidajat ja revisjonikomisjoni aruannet koostama, kuna majandusaasta jätkub. 
Päevakorras on meie kodulehe uuendamine, kuid kuna soov on seda teha korralikult, mis võtaks üle kogu senise statistika ja oleks kvaliteetne, pole ma sellega edasi läinud. Tihti on nii, et esialgne versioon polegi nii kallis (ESL, EKJL), kuid parandamine/täiustamine on kordades kallim. Ka ingliskeelne versioon tuleks kasuks kui me soovime oma võistlustele väliskülalisi. Hetkel pole võimalik sellise töö finantseerimine EKVA vahenditest. 
Võistluskalender 2018 on meist sõltumata asjaoludel eriti pingeline alates augustikuust, mille esimesel nädalavahetusel on ESL suvemängud Saaremaal Kuressaares, nädal hiljem on Balti matsh Jelgavas Lätis ja siis reedel-laupäeval 17.-18.august Eesti meistrivõistlused Rakveres. Veel nädal hiljem on vasaraheite Jüri Tamme Cup Pärnus, seejärel kohe MM Hispaanias Malagas ja seejärel HMV 22.septembril Kohilas ja veel nädal hiljem Vitsiku heidete seeriavõistluse etapp.  

EKVA juhatuse tegevus on olnud pingeline, mitmed ja mitmed toetusavaldused on saanud negatiivse otsuse, sest seeniorsport ei ole veel piisavalt arusaadav ametnikkonnale. Samas EKVA liikmete sporditulemused on olnud head ja hoidnud Eesti spordiriigi mainet oluliselt rohkem kui noor- ja Eesti meistrivõistluste tasemega harrastussportlased. Tänan sportlasi selle eest ja püüame jätkata sama aktiivselt. Tänan kõiki kohaletulnuid mind kuulamast ja asume autasustamiste juurde. 
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