EKVA TEGEVUSARUANNE 2018
 Eesti Kergejõustikuveteranide Assotsiatsioon (EKVA) on 1990.a. asutatud mittetulundusühing, mis korraldab üle 35-aastasste kergejõustikuharrastajate sporditegevust Eestis ning  organiseerib ja korraldab Eesti esindamise kergejõustikuveteranide tiitlivõistlustel ja rahvusvahelistel võistlustel. EKVA on Eesti seeniorkergejõustiklaste esindusorganisatsioon 

Juhatuses oli 8 liiget - president Lembit Talpsepp, asepresident Jürgen Lamp, sekretär ja raamatupidaja Tiia Eeskivi ja juhatuse liikmed Tiia Krutob, Aivar Hommik, Taavi  Valdlo, Aavo Kergand ja Irina Vilipson. Pidasime 5 juhatuse koosolekut, kus arutlusteemade valik  oli lai ja seotud meie erinevate tegevuste korraldamisega. Arutlusel olid rahvusvahelistes võistluste korraldamised, välisvõistlustest osavõtu organiseerimine, kalenderplaani koostamine,  võistluste toetamine, toetuste jagamine, sidemed ESL, EKJL, Kultuuriministeeriumiga, kontaktid välispartneritega ja koostööplaanide arutamine, paremate  valimine, rekordite ja edetabelite kinnitamine, aastakoosoleku ettevalmistamine jne. Meie veebilehele paigutasime põhjaliku ülevaate kogu koosolekute käigust, millega oli ja on võimalik tutvuda kõigil. 
Me oleme üleeestiline kergejõustikuveteranide esindusorganisatsioon ja kui meie oma tegevust ja tulemusi tiitlivõistlustel ei fikseeri, siis ei tee seda keegi. Meie saavutuste fikseerimiseks valmis aasta alguses Teatmik 2017, mis koondab kokkuvõtteid meie tegevustest, edetabelid, tulemused tiitlivõistlustelt jm., veidi ka pildimaterjali.

2018.a. valmistati EOK projektina ühtsed Eesti meistrivõistluste medalid ja see projekt õnnestus suurepäraselt - meie korraldatud kolmedel Eesti meistrivõistlustel osales ligi 400 sportlast.  Eesti sisemeistrivõistlused toimusid Tallinnas Herne tänava spordihallis üle 100 osavõtjaga, peakohtunik oli EKVA liige Raivo Kornet. Tänane teda.  Eesti mv Rakveres oli seekord rekordarv osavõtjaid ja anti välja üle 25% rohkem medaleid ja neid tuli seetõttu EOK-st juurde küsida.   Väidan, et võistlus läks kenasti, meid toetas Rakvere linn. HMV-e meistrivõistlused toimusid traditsiooniliselt Kohilas, täname juhatuse liiget A. Kergandit omapoolse panustamise eest. Palju toimus piirkondlike võistlusi. Võistlused toimusid Viljandis, Rebalas, Vitsikul, Tartus ja mujal. Tänan EKVA juhatuse nimel võistluste korraldajatena Aivar Hommikut, Igor Põldmad ja  Päivo Nõmmikut ja anname neile   tänumedalid. Praegune võistluste tihedus on piisav, kuigi jooksu-ja hüppevõistlusi on vähem, põhjus sama, mis Eesti kergejõustikul üldiselt - vähene osavõtjate arv. Jooksjatel on nn.rahvajooksude kalender väga tihe ja on lisandunud hulgaliselt staadionijooksu võistlusi, kus saab osaleda seenioriklassi kuuluvas sportlased. Kuna jooksjate tase üldiselt on rahvusvaheliselt veidi kõrgem, siis  on väikeste eranditega (Margus Kirt) meie jooksjatel tiitlivõistlustel raske ja lisatunnustuse soov riigisiseselt mõistetav.     
Jätkuvalt korraldame Eesti meistrivõistlusi just sellise nime all. Nüüd ja edasipidi on meistrivõistluste nimetus Eesti meistrivõistlused seenioridele, mida korraldab EKJL volitusel EKVA! 

Järjekindlalt olen taotlenud EKVA lülitamist eelarvest rahastatavate organisatsioonide hulka ja nüüd oleme jõudmas selleni, et riiklik eestisisese seeniorspordi toetamine peaks käima läbi EKJL nagu soovib ka Kultuuriministeerium. Kuna see surve on mõnevõrra kasvanud, siis otsustas EKJL moodustada seeniorispordi komisjoni, kus on kaks EKVA ja kaks EKJL juhatuse liiget. Avakoosolekul jätkus teemasid, aga lõpuks õnnestus mul komisjoni esimehena siiski asjalikku juttu ka rääkida ja komisjonil õnnestus EKJL juhatusele esitada ettepanek 2000 euro eraldamiseks EKJL 1,2 miljonilisest eelarvest. Jätkus edetabeli pidamine, andmebaasi täiendamine eestlaste esinemiste kohta tiitlivõistlustel ja Euroopa mängudel, kõigi aegade edetabeli täiendamine, medalivõitjate koondtabel koostamine tiitlivõistlusel. Jätkub värvipiltidega teatmiku väljalaskmine, millel suurendasime oluliselt mahtu. Rekordite kinnitamine ja rekorditabeli pidamine on pidev tegevus. Anname välja rekordi püstitaja tunnistusi, et tublisid sportlasi  veelkord meeles pidada ja innustada. Loodan, et aegapidi meie rekordid lähevad nii tugevaks, et rekordi ületamine on suursündmus. 
Aastal 2018 oli  rahvusvahelisi tiitlivõistlusi kaks - sise EM ja Malaga MM, lisaks Baltimaade lahtised meistrivõistlused.   Sise EM-lt võitis kaks kuldmedalit Tiia Krutob ja kuldmedali teivashüppes Mati Tiidre. Hõbemedali võitsid Margus Mikkor teivashüppes ja Valery Zhumadilov. MM-lt Malagas võitsid eestlased 10 kuldmedalit ja 6 hõbe ning 6 pronksmedalit. Olgu need allpool kokku loetud. Oleme jätkanud ja täiustanud meie parimate sportlaste valimise ja autasustamise traditsiooni - lisaks varasematele vanuseklasside parimate valimisele, valime teatud reeglite põhjal parima heitja, jooksja ja hüppaja. Parimate  valimise reglemendi leiab juhatuse protokollist 2016/5.  
EKVA-s on praegu 239 liiget, paljud on välja astunud, sest ei taha järgida põhikirja ja osa oleme välja arvanud samal põhjusel. 41 liiget on hetkel liikmemaksust vabastatud - auliikmed ja vanemad kui 77 aastat. Oleme tahtnud pakkuda oma liikmetele rohkem kui liikmemaksu eest saab. EKVA liikmed on saanud odavamalt registreeruda EKVA võistlustele. Aastakoosolekut oleme toetamas umbes 15 euroga inimese kohta.   
Probleemiks on meie tegevuste kajastamine Eesti meedias, isegi kui mõni kirjutis jõuab Delfisse, ei saa see kommentaare ega klikke, mis oluliselt raskendab kajastamist. Erandiks tunduvad olema persoonilood, need sobivad nagu rohkem. 

 Päevakorras on meie kodulehe uuendamine, kuid kuna soov on seda teha korralikult, mis võtaks üle kogu senise statistika ja oleks kvaliteetne, pole sellega edasi läinud. Tihti on nii, et esialgne kodulehe versioon polegi nii kallis (ESL, EKJL), kuid parandamine/täiustamine/haldamine on kordades kallim. Ka ingliskeelne versioon tuleks kasuks, kui me soovime oma võistlustele väliskülalisi. Hetkel pole võimalik sellise töö finantseerimine EKVA vahenditest. 
 EKVA juhatuse tegevus on olnud pingeline, mitmed ja mitmed EKVA poolt tehtud toetustaotlused/avaldused on saanud negatiivse otsuse, sest seeniorsport ei ole veel piisavalt arusaadav ametnikkonnale. Samas EKVA liikmete sporditulemused on olnud head ja hoidnud Eesti spordiriigi mainet oluliselt rohkem kui noor- ja Eesti meistrivõistluste tasemega harrastussportlased.  
Toetused: HMN 3 toetust - Kutti saatja kulud Malaga MM-st 500 eurot
                                              - statistikule  ja tegevuskulud 750 eurot

                                              - Balti matsist osavõtuks 500 eurot
Kultuurkapitalilt  said 400 eurot EKVA kaudu

- Helvi Erikson

- Villu Põldma

- Lembit Talpsepp

EOK spordinädal       - 150 eurot (sellest 100 eurot heitefestivaliks Ida-Virumaal)
Kultuurkapital            - esindaja kulud Malaga WMA kongressil 300 eurot (jääb EKVA tuludesse ja esindaja seda saada ei soovi). 
Rakvere linn               - Eesti mv toetus 637 eurot

                                   - staadioni toetus 240 eurot

Võistluskalender 2019 on koostamisel. Rahvusvahelistest  tiitlivõistlustest on märtsis 24.-30.märts talvised MM-d Torunis Poolas, grupiga sõidab 9 inimest ja Euroopa meistrivõistlused Veneetsia piirkonnas (Jesolo, Eraclea, Caorle) 4.-16.september, grupiga sõidab 14 inimest (3 kohta on veel vabad). 

Uued võistlused on Valgevene meistrivõistlused ja Sõpruse karikas Grodnos 29.06-30.06 kaheksa riigi võistlejate osavõtul kaks inimest alal ja kavas on kõik alad, ka naiste teivashüpe ja 10000 m jooks. Võtame neist võimaluse korral osa, kuid mitte täis võistkonnaga ja seega esikohtadele ei kandideeri. 

Uus võistlus on Eesti-Soome maavõistlus heidetes Kohilas 15.juunil. Igal alal võistleb 5 sportlast, riikide paremus selgitatakse kohapunktide alusel ja kohad WMA koefitsientide süsteemi abil. Alguses pidi võistlus olema Savonlinna kandis ca 350 km Helsingist ja palusime selle Eestisse tuua. Uba praegu on selge, et selle võistlusega läheb raskeks, sest on vaja lisaks 5 brigaadi kohtunikke ja EKJL kohtunikud on hõivatud.  Balti matsh on 10.-11.08 Vilniuses, kuid mitte kõigil aladel ja ilmselt nelja katsega ja originaalse aastakoefitsientide süsteemi abil ja tegin ettepaneku jagada võistlejad kolmeks, sest WMA koefitsiendid eelistavad vanemaid. ESL spordimängud on Vinnis nädal varem. Eesti mv toimuvad 20.-21.juuli Karksi-Nuias, ilma vasara ja raskusheiteta. HMV on planeeritud ikka Kohilas 24.augustil enne Euroopa meistrivõistlusi.  
Lembit Talpsepp - EKVA president 2018
