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  I

E.Akkel  teeb ülevaate Eesti võistkonna esinemisest sise MM-il Jyväskyläs.

Registreeritud oli 50 võistlejat(35M+15N). Mitmesugustel põhjustel ei võistelnud 5 meest, seega oli Eesti võistkonna lõplikuks suuruseks 45 sportlast(30M+15N)
Eesti võistkond esines ootuspäraselt hästi, võideti 29(9+13+7) medalit. Suurem osa võistkonnast oli majutatud koolimajja, mis asus hallile väga lähedal.





 II

E.Akkelilt lühiinfo EM-ile sõidu korraldamisest ja võistlejate registreerimisest. Võistlustest osavõtuks registreerimiseks tuli kasutada internetis online-süsteemi, mida oli lihtne käsitleda ja töötas tõrgeteta.
Eesti võistkonnas on 44 veterani, nendest 25 meest ja 19 naist. Grupiga sõidab 25 inimest, kes on majutatud Zittau kahes hotellis. Väljalend 16.augustil Tallinn-Helsingi-Praha, tagasi Tallinnasse 25.augustil kell 17.30. Praha lennujaamast Zittausse ja tagasi sõidetakse tellitud bussiga.




III
E.Akkel: EKVA presidendi ja juhatuse  valitsemisperiood lõpeb 24.novembril 2012.
Vajalik on hakata tegema tõsist eeltööd uue presidendi kandidaadi(te) leidmiseks. Samas teatan, et mina olen otsustanud mitte kandideerida presidendi valimistel. Hea oleks kui presidendi kandidaadi(te) nimed selguksid enne novembri kuud, siis on kandidaadil(tel) võimalik hakata koostama oma meeskonna(juhatuse) nimekirja ja nendega läbirääkimisi pidama.
Juhatuse liikmete ühisel arutelul leiti, et  presidendi kandidaadi(te) otsingutesse tuleb haarata kogu EKVA liikmeskond , EKVA koduleheküljele ülesse panna vastav info.





IV

E.Akkel annab ülevaate EKVA finantstegevusest perioodil 01.03.- 30.06.2012






V

Jooksvad küsimused:

1. H.Sagor loeb ette Kärner, Luule , Sauga, Mari, Nilk, Andruse, Suurlaht, Jaagu, Org, Jüri avaldused  EKVA liikmeks astumiseks.
    O t s u s t a t i: 
           Luule Kärner, Mari Sauga, Andrus Nilk, Jaak Suurlaht ja Jüri Org vastu võtta  

           EKVA liikmeks.
2.  H.Sagor  teeb ettepaneku Martin Kutman ja Rein Männik seoses surmaga kustutada EKVA liikmete nimekirjast.
O t s u s t a t i;

 Martin Kutman ja Rein Männik kustutada EKVA liikmete nimekirjast
3. E.Akkel: EKVA liige Paavo Tilk(elab ja töötab Soomes) oli enne sise MM Jyväskyläs pöördunud Soome VU poole sooviga võistelda sise MM-l Soome võistkonnas. Tema palve rahuldati. Kuna kahte veteranide liikmesorganiatsiooni kuulumine on välistatud, siis tuleks Paavo Tilk EKVA liikmeskonnast välja arvata.

O t s u s t a t i:

Paavo Tilk kustutada EKVA liikmete nimekirjast  

E.Akkel






H.Sagor
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