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 EKVA juhatus kinnitas koosoleku päevakorra järgmiselt:
Juhatuse koosoleku päevakord kinnitati järgmiselt:
0. Uue teatmiku järeltutvustamine. 

1. Uute liikmete vastuvõtmine

2. EKVA liikmete nimekirjade korrastamisest

3. Andmed maksulaekumiste kohta

4. Ettepanek informatsiooni edasiandmisest maksuvõlglastele. 

5. Sidemetest ESL-i ja EKJL-ga (teatmike jaotamine). 

6. Võistlushooaja ettevalmistamisest 2017

7. Ülevaade EM-le sõitva grupi hetkeseisust.
EKVA president alustas päevakorrapunktide läbiarutamist

0. Uue teatmiku järeltutvustamine:
Teatmiku trükiga on mitmeid probleeme - oluliselt tõusis trükkimise hind, uue trükkija poolt trükitud teatmikus on osa pilte liiga tumedad.  Vahendaja poolt tema kulul trükitud 80 teatmikest on osa köitmisvigadega, mis vahetame välja. Seega oli meil hetkel 160 esmatrükist teatmikku ja 80 uustrüki teatmikku (millest 57 müüsime võistlustel). 3 jagasime tasuta. 
1. uute liikmete vastuvõtt:

Ühehäälselt otsustas juhatus võtta liikmeteks:

1. Arvo Luus Tallinnast

2. Margus Kirt Tartust

3. Jüri Balõtšev Lääne-Virumaalt

4. Enge Edovald Harjumaalt

5. Ly Päll Tartust

6. Igor Morozov Narvast

7. Oleg Seppar Sillamäelt

8. Svetlana Kirillova Narva-Jõesuust

9. Kaidi Unas Harjumaalt

Kõik uued liikmed on liikmemaksu 2017 juba tasunud.

2. EKVA liikmete nimekirjade korrastamine:
Otsustati rohkem tähelepanu liikmete nimekirja korrastamisele (uute liikmete andmed tabelisse ja vanade liikmete andmed endiste liikmete lehele)  ja paluti, et   Taavi Valdlo aidaks Irinal korrastada liikmete nimekirjad korda teha.
3-4. Andmed maksulaekumiste kohta ja ettepanek informatsiooni edastamiseks likkmemaksuvõlglastele: 

Liikmemaksutasumine on hoogustunud enne EMV. Tabel välja saadetud 8.03.2017 seisuga. 12 inimest tasus ka võistlustel kohapeal. L.Talpsepp tegi ettepaneku saata kõigile maksuvälglastele SMS sõnum, esialgu otsustati ametlikuma versiooni kasuks - paluti T.Eeskivi saata kõigile võlglastele kiri. Otsustati mailide üldlisti  saata kiri liikmemaksu tasumise tähtaja meeldetuletamiseks peale e-mailide nimekirja korrastamist.
5. Sidemetest ESL-i ja EKJL-iga

ESL lubas Eesti seenioride MV medalite eest tasuda juhul, kui arve suurus neile sobib. Täpsustades selgus, et nemad tellivad medali, mille üks pool kajastab Eesti ja Baltimaade meistrivõistluste läbiviimist.  Sellega seoses otsustati leppida mõõduka hinnaga medalitega.
L.Talpsepp: EKJL-ga samadel alustel organiseerib EKVA võistlusi veteransportlastele, aga finantseeritakse ainult EKJLi, kust toetust saada on väga keeruline. 24.03.2017 toimub EKJL-s aastakoosolek, juhatus volitab Aavo Kergandit EKVA-t esindama, kuna toimub ka presidendi valimine. Juhatus tegi T.Eeskivile ettepaneku võtta ühendust Sirje Lippega EKVA teatmike jagamiseks EKJL liikmesklubidele (60tk).
6. Võistlushooaja ettevalmistustest: 

Esimesed võistlused läbi viidud, järgmised korraldame vastavalt kalenderplaanile. A.Kergand tegi ettepaneku lülitada 10.06.2017 toimuval kevadvõistlusrel Kohilas alade koosseisu ka tõkkejooksud-arutati potentsiaalseid osavõtjaid ja tõdeti, et 400 mtj pole tõenäoliselt ühtki jooksjat, kuid 100/110 mtj võtame kavva. Oluline on kindlasti jooksude ajavõtt elektriajaga, vastasel juhul jäävad osad võistlejad kohale tulemata. Medaliteks kasutama olemasolevaid, tagaküljele kleebime uued kleepsud võistluse nimega. Arutati ka võimalust medalite asemel anda välja diplomid, aga see oleks väga töö- ja ajamahukas. Osalustasuks otsustati kehtestada kuni 2 ala korral EKVA liikmetele 10, teistele 12, iga järgnev ala EKVA liikmele 2.-, mitteliikmele 3 eurot. EMV seenioridele Pärnus kehtestati osalustasudeks 10 eurot esimene ala ja iga järgnev 3 eurot. (3 ala korral 16 eurot).
EMV seenioridele eelarve 15 000 eurot- esitatud taotlus Kultuurkapitalile, mis ei saanud positiivset vastust. Pärnu linnale esitatud taotlus toetada võistlust 5000 euroga sai positiivse vastuse. Võistluste avamiseks lubas avasõna öelda Pärnu Linnavalitsusest Jane Mets.

Majutuseks on esialgsed kokkulepped Rannastaadioni hosteliga (25 tuba) ja Pärnu Niidupargi hariduskeskuse õpilaskoduga (178 kohta).

7.Ülevaade EM-ile sõitva grupi(de) hetkeseisust (Jürgen Lamp, Aavo Kergand):

Aarhusi EM-ile on hetkel avaldanud soovi sõita 9 inimest Jürgenile ja 8 Aavole. Sõit sinna Stockholmist ca 900km, ajaliselt 10h. esimene rühm reisib lennuki ja rongiga, teine autodega. EKVA grupiga reisijate sõidukulud on ka EKVA kontole kantud., kuid Jürgenile edasi kandmata. Teada on veel mitmed oma autoga võistlustele sõitjad (Eeskivi, Vahter, Mutli). 
Kell 17.44 koosoleku juhataja L.Talpsepp tänas osavõtnud juhatuse liikmeid  ja kuulutas koosoleku lõppenuks.

Koosoleku juhataja           Lembit Talpsepp 
Protokollija                         Tiia Eeskivi


