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11.07.2019
Mereuuringute Instituut, Akadeemia tee 15a
Läbiviimise aeg 18:00-20:30
Koosoleku juhataja: Lembit Talpsepp
Protokollija: Tiia Eeskivi
Kohalviibijad: Lembit Talpsepp, Tiia Eeskivi, Taavi Valdlo, Jürgen Lamp ja Aavo Kergand, puudusid Aave Hommik ja Aivar Hommik.
 EKVA juhatus kinnitas koosoleku päevakorra järgmiselt:
Koosoleku päevakorra projekt:
1. Uute liikmete vastuvõtmine
[bookmark: _Hlk13774314]2. Maksuvõlglaste ja teiste soovijate väljaarvamine  
3. Võistluste juhendid 2019 
4. Võistlused 2020 (Eesti-Soome võistkonna eelvaade) 
5. Võistluste läbiviimise korralduslikud küsimused 2019.
6. Muud küsimused

L.Talpsepp alustas päevakorrapunktide läbiarutamist:
1. Uute liikmete vastuvõtmine:
Ühehäälselt vastu võetud järgmised liikmed: Viivi Kääpa, Valeri Kääpa, Ivar Raig, Aaro Tiiksaar, Urmas Telling. T.Eeskivi saadab teavitused vastuvõtmisest  ja palub 2019 liikmemaks tasuda.
2. Maksuvõlglaste ja teiste soovijate väljaarvamine:
Seoses pikaajalise liikmemaksuvõlaga  otsustati  ühehäälselt arvata EKVAst välja Hannes Männik ja Ants Kuusik.
Väljaastumissoovi kohaselt arvata Ekvast välja Viktor Lääts, Timo Nieländer, Lehti Lepp, Heino Tolga, Peeter Kirpu, Vahur Paal, Nina Leppsoo, Ants Luhasalu. Otsustati, et eraldi väljaarvatuid ei informeerita, sest info on kättesaadav juhatuse protokollidest, mis on avaldatud internetis.
Otsustati ,et Taavi Valdlo võtab ühendust järgmiste liikmemaksuvõlglastega ning  neid kohe EKVA-st välja ei arvata: Jaanus Eglit, Vjatšeslav Košelev, Urmas Põldre, Peeter Tamm, Elvi Keernik, Pille Raudsepp ja Mati Silber.
[bookmark: _GoBack]Seoses surmaga on liikmete hulgast lahkunud Richard Rooden ja Ülo Zirnask ja  juba varem Elmar Vesker. Otsustati, et surnuid liikmeid eraldi protokollist läbi ei kanta vaid kustutatakse nimekirjast.
3. Võistluste juhendid.
Juhendite koostamise üldtingimusena kinnitati Eesti meistrivõistlustel ja muudel  EKVA  korraldatud võistlustel 5 euro võrra soodsam osavõtutasu EKVA liikmetele kui  võistlus toimub EKVA vahendite kaasamisega.  Karksi-Nuias toimuvate EMV juhendit ei muuda, seekord tasuvad kõik sportlased võrdselt osalustasusid, järgmistel EKVA korraldatavatel võistlustel on mitteliikmetele osalustasu 5 eurot kõrgem. Osavõtutasu Karksi-Nuias toimuvatel võistlustel  on osavõtutasu EKVA liikmetele 12 eurot  esimese ala eest ja iga järgmise ala eest lisandub 3 eurot. Osavõtutasud tuleb tasuda ülekandega, registreerimine ja tasu maksmine sularahas (ka juhul, kui on eelnevalt registreeritud) võistluspaikades on 5 eurot kallim. HMV meistrivõistlustel on osavõtutasu EKVA liikmetele 15 eurot ja teistele 20 eurot õigeaegselt registreerudes. Valmistada ette maratoni ja HMV registreerimise võimalus internetilingi kaudu.

4. Võistlused 2020:
Soomlastele väga meeldis Kohilas toimunud heidete maavõistluse korraldus, detsembris tulevad nad 2020 sama võistluse aruteluks Tartusse. Ettepanek teha 2 võitlust siiski eraldi-Kohil kevadvõistlus ja maavõistlus. Eesti poole pealt kaasata võistkonda kokku panema ka Aivar Hommik. Leida ka odaviskeks parimad võistlejad nagu Andrus Värnik, Moonika Aava, Maret Kalviste, Mait Keskküla.
5. Võistluste läbiviimise korralduslikud küsimused 2019
24.08 võistlustel Kohilas võtavad J.Lamp ja Tiia Eeskivi protokolli koostamise, punktiarvestuse, osalustasu kogumise ja tulemuste väljastamise enda peale. Võimalusel aitab ka T. Valdlo. A,Kergand korraldab võistluse. Kohtunike leidmine on suur probleem ja otsustati pöörduda Mihkel Lembitu poole.
Tallinna Maraton ehk EMV veteranidele maratonijooksus: J.Lamp korraldab registreerimise internetis, link lisatakse kodulehe infole. EKJL registreerunud võetakse nende kodulehelt.
Otsustati kompenseerida Eesti-Soome heidete maavõistluse korraldaja A.Kergandi võistlusteks ettevalmistamiseks kulutatud autokulud sõidupäeviku alusel. 
6. Muud
Veneetsia majutusest teavitati võimalusest tasuda 8% vähem, kui me tasume koheselt, tühistame senise broneeringu ja teeme uue broneeringu otse hotelli.  Otsustati pakkumisest võimaliku pettuse tõttu loobuda. T.Eeskivi teeb kokkuvõtte tasunutest.

EKVA president Lembit Talpsepp tänas kõiki kohalolijaid ja kuulutas koosoleku lõppenuks.






