EESTI KERGEJÕUSTIKUVETERANIDE ASSOTSIATSIOONI 2015.AASTA

TEGEVUSARUANNE

     Eesti Kergejõustikuveteranide Assotsiatsiooni (EKVA) tegevust juhtis 2015.aastal 9-liikmeline juhatus koosseisus: Lembit Talpsepp (president), Jürgen Lamp (asepresident), Tiia Eeskivi (EKVA sekretär), liikmed Leili Kaas, Maie Tamm, Taavi Valdlo, Tiia Krutob, Irina Vilipson, Aivar Hommik. 2015.aastal lahkus meie hulgast kauaegne EKVA juhatuse liige muheda naljaga  hingega spordimees Harri Reidma. Juhatus on pidanud 5 koosolekut, kus on olnud  päevakorras eestisisese spordielu korraldamise küsimused. Koosolekute protokollid on kättesaadaval meie kodulehel. 
   EKVA tegevus 2015.a. jätkus traditsioonilisel viisil kahes valdkonnas – eestisisene kergejõustikuelu korraldamine ja Eesti kergejõustikuseenioride võistkondade viimine rahvusvahelistele tiitlivõistlustele.

     EKVA juhatuse eesmärgiks oli eestisisese võistluskalendri tihendamine ja informatsiooni jõudmine kodulehe vahendusel huvilistele. Samuti võimaluste loomine mitte-heitjatele rohkemaks arvuks võistlusteks. Piirkondade organisaatorite toel  jõudsid meie võistluskalendrisse lisaks heitjate seeriavõistlusele Mulgi heitevõistlused Viljandis, Rakvere ja Viljandi SVK võistlused. Täname kõiki osavõtjaid ja võistluste korraldajaid Villu Põldmad, Igor Põldmad, Villu Ojassalu, Päivo Nõmmikut, Aivar Hommikut ja Aavo Kergandit võistluste korraldamisel. Suurim võistlus, mis EKVA korraldas koostöös Rakvere aktivistidega oli Eesti meistrivõistlused. Võistlus läks korda, ajakava ei veninud, ilm oli soe ja päike paistis, staadion oli roheline ja korras. Toetas Eesti  Spordiveteranide Liit medalite maksumuse katmisega. EKVA tänab neid toetuse eest.  Osales 192 sportlast, neist 186 Eestist. Valmistasime lihtsad kleepsuga spetsmedalid, kokkulepitud EKJL medaleid veel jagama hakata polnud võimalik.
     Meie kodulehel on üle 50  seenioride võistluseprotokolli, millest on olnud võimalus meie sportlastel osa võtta. Tehti  66 Eesti rekordiparandust 38 (21 meest ja 17 naist) seeniorsportlase poolt. Püstitati 2 Euroopa rekordit (Nora Kutti). Kõik nad saavad vastava tunnistuse, siis saame nendega lähemalt tuttavaks. 

    Jätkus  kodulehe haldamine, kust võis pidevalt leida olulist informatsiooni võistluste, tulemuste ja meie tegemiste kohta, ja organiseerisime edetabeli pidamist.      Koostasime ajaloolise andmebaasi, mis kajastab kõikide Eesti sportlaste osavõttu tiitlivõistlustest 1990-2015, kuhu on lisatud ka 1989.aastal N.Liidu koondvõistkonna svõistelnud sportlased maailmamängudel. Kui andmebaas saab kättesaadavaks kõigile on erinevalt filtreerides leida erinevaid esinemisi alade, kohtade, linnade, MM-de, EM-de, meeste ja naiste jne.jne. lõikes. Ligikaudu 3170 esinemisest (stardist) ei suudetud lõppkohta tuvastada paarikümnel, kes lihtsalt oma kohta lõppprotokollis ei mäletanud.

      Tegelesime ka  avaliku tähelpanu püüdmisega  ehk meediakajastustega. Pöörasime sellele suurt tähelepanu, kohati läks hästi kohalikes lehtedes ja teatava tähelepanu saime ka EKJL uudistes ja Delfis. Oluliseim oli infokanalina EKJL kodulehekülg. Ülejäänud internetiportaalid veteranide uudiseid 2015.aastal ei avaldanud.
     Jätkasime vanuseklaaside ja üldarvestuse parimate valimise ja nende autasustamisega, anname välja ka eriauhindu.     Valmis osaliselt värvilisena 2014 EKVA teatmik ja rekordite fikseerimine ja kinnitamine. 

      2015.a. aastal toimus 2 suurt rahvusvahelist võistlust: talvine EM Torunis Poolas ja maailmameistrivõistlused Lyonis Prantsusmaal. kuhu oli võimalik sõita ka EKVA organiseeritud sportlaste grupiga. Euroopa mängudel osales 3 Eeesti kergejõustikuveterani MM-l Lyonis võideti 34 medalit, seejuures 14 kuldmedalit, 8 hõbemedalit ja 12 pronksmedalit. Eesti võistkond Lyonis ei olnud kõigi aegade suurim, küll oli suurim võidetud medalite arv. Seekord olid kohal kogu meie legendaarne paremik: Eha Rünne, Helvi Erikson, Leili Kaas, Nora Kutti, Hilja Bakhoff, Jürgen Lamp, Ants Palmar, Lembit Talpsepp, Lea Vahter, Asta Satsi jt. Torunis võistles 23  sportlast ja võideti 22 medalit, mis on päris palju, kuigi mitte rekord. 

Nende suurepäraste tulemustega lõpetan  EKVA tegevuse aastaaruande.

Lembit Talpsepp, EKVA president
